POTEGI, FUNKCJA WYKLADNICZA I LOGARYTMY -2

(2 pkt)Wyznacz wzor funkcji wykladniczej y = a*, wiedzac, ze do jej wykresu
nalezy punkt P = (4; %)

(2 + 2 pkt)Oblicz:
a) 972-37:272
1 2

0 (&) -G

(2 pkt)Uzasadnij, ze x jest liczba naturalna, jesli
logix = log14 + 2log15
5 5 5

(2 + 2 pkt)Oblicz:
a) log,64 +log, 1—16 —1og0,001
b) 3log4 —log2 + log3,125

(3 pkt)Oblicz Vab . jesli a = 4loge36, b =1logz7.
3

(5 pkt)Narysuj wykres i oblicz miejsce zerowe funkcji f(x) = (%)x—4. Podaj

réwnanie asymptoty 1 zbidr wartosci tej funkcji.
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